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Wat eten we op De Drie Hoefijzers in september?
Beste kookvrienden en -vriendinnen,
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We hebben een ongelooflijk warme en droge zomer achter de rug.  Alle hitte- en droogterecords werden gebroken. En iedereen had dit jaar goed weer tijdens zijn vakantie, ook de thuisblijvers. Geen wonder dat er geprobeerd wordt het vakantiegevoel nog even vast te houden! Ook wij doen daar aan mee, door de hele maand september te gaan koken op zijn Spaans! 
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We starten met een uiensoepje. Als tussengerecht doen we spiesjes met een pittige saus. Het hoofdgerecht is kabeljauw op zijn Spaans, waarbij we ook een ratatouille gaan maken. We sluiten het kookgedeelte af met een lekker nagerecht met ijs en sinas en daarbij de typisch Spaanse “churros”. Waarna we zo als altijd afsluiten met een lekker kopje koffie.  
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Voor de mensen die nog nooit bij ons geweest zijn: we beginnen een kookworkshop altijd met een drankje en een amuse! En ook dat zit in de prijs.
 Hoe ziet ons maandmenu voor september er uit? 
· Uiensoep met saffraan en thijm (foto)
· Spaanse “surf- en turfspiesjes met pittige tomatensaus”
· Kabeljauwschotel met paprika en Spaanse ratatouille (foto)
· Churros met kaneel, sinaasappelijs en sinaasappelroom (foto)
Op  dinsdag 11 en donderdag 27 september is dit maandmenu te maken voor de vrije inschrijvers. In oktober gaan wij een heel speciaal en veelbesproken stukje van het rund klaarmaken, namelijk de bavette! Dat kan op woensdag 10 en maandag 22 oktober. Groepen kunnen met ons ook een datum afspreken en eventueel zelf een menu kiezen. Zie onze website www.drie-hoefijzers.nl en Facebook voor info en actuele ontwikkelingen. Mail ons of bel 0114 370555 voor reserveringen of speciale wensen.
Eigen producten
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Voor de liefhebbers hebben wij elk jaar een aantal eigen producten te koop. Dit jaar hebben we voor het eerst een fantastische koudgeperste walnootolie! We hebben ook weer jam kunnen maken van onze eigen vijgen. En waarschijnlijk komt op 12 oktober de mobiele fruitpers bij ons op het erf. Dan laten ook wij onze appels persen tot een heerlijk sap. En we hebben weer een partijtje eigen honing van De Drie Hoefijzers kunnen winnen en ook die komt te koop. (“Op is op”.)
     

Veel kookplezier!

    


Marlies en Karel
   

 
    

  Martinet
U krijgt nog geen mail van ons maar u wilt niets missen van onze kookactiviteiten? Stuur dan een mailtje naar driehoefijzers@zeelandnet.nl  of geef uw mailadres telefonisch aan ons door. (Tel. 0114 370555) 
